Основные показатели аварийности
в Артемовском городском округе за 4 месяц 2022 года

За 4 месяца 2022 года на территории Артемовского городского округа произошло 37 ДТП (04.2021 — 74), из них: 5 ДТП с пострадавшими (04.2021 – 4), в которых травмы получил 8 человек (04.2021 — 3), из них: 2 детей, 0 – погибло (04.2021 – 0).	
С участием детей зарегистрировано 2 факта ДТП: 
05.02.2022 в 10 часов 50 минут на 104 км. + 770 м автодороги Невьянск – Реж – Артемовский - Килачевское, Артемовского района, произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пострадали несовершеннолетние пассажиры. 
Водитель автомобиля «ВАЗ - 2112», гражданин 1997 г.р., не правильно выбрал скорость движения, не учел дорожно – метеорологические условия, после чего не справился с управлением и допустил столкновение с автомобилем «ВАЗ - 2106», движущимся во встречном направлении, под управлением гражданина 1948 г.р. 
С места ДТП доставлены ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ», после осмотра врачей поставлен диагноз: закрытая черепно – мозговая травма, сотрясение головного мозга, в результате чего была оказана медицинская помощь, дальнейшее лечение назначено по месту жительства.
28.04.2022 в 18 часов 15 в районе дома № 3 по ул. Садовая, г. Артемовский, произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пострадал несовершеннолетний водитель мотоцикла. 
Водитель автомобиля «Лада Веста», гражданка 1980 г.р., управляя автомобилем «Лада Веста», при движении по правой полосе ул. Садовая с односторонним движением со стороны ул. Молодежи в сторону ул. Почтовая, при перестроении на левую полосу не уступила дорогу транспортному средству мотоциклу марки «BAJAJ PULSAR NS 125», под управлением гражданина Потоскуева Дмитрия Владимировича 28.06.2004 г.р. 
В результате дорожно-транспортного происшествия, несовершеннолетний водитель мотоцикла «BAJAJ PULSAR NS 125», 2004 г.р.
С места ДТП доставлен ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ», после осмотра врачей поставлен диагноз: ушибленные ссадины левой кисти, правого предплечья, правого бедра, правой подвздошной области, ушиб правой голени и правой стопы. Пострадавшему была оказана медицинская помощь, назначено амбулаторное лечение.
[bookmark: _GoBack]В черте города произошло 43 ДТП, из них: в ДТП – 1 ранен, 0-погибло, в сельских населенных пунктах – 17 ДТП, из них: 1 ДТП с пострадавшими (1 – ранен, 0 – погибло), на загородных дорогах областного значения – 12 ДТП (с пострадавшими - 3, 6 – ранено, из них: 2 – детей, 0-погибло,).
Основные нарушения ПДД водителями, являющиеся причинами ДТП:
· несоответствие скорости конкретным условиям–14 ДТП (04.2021 – 26), из них: 3 ДТП с пострадавшими, 3 – ранен, 0- погибло;
· управление ТС в состоянии опьянения – 3 ДТП (04.2021 – 5); из них 1 ДТП с пострадавшимии, 1- ранен, 0-погибло;
· несоблюдение очередности проезда– 13 ДТП (04.2021 – 8), из них: 0 ДТП с пострадавшими, 0 –ранено, 0 - погибло; выезд на полосу, предназначенную для встречного движения - 2 ДТП (04.2021–2), из них: 1 - ДТП с пострадавшими, 4 –ранен, из них: 2 детей, 0- погибло; ДТП с участием пешеходов – 3 (04.2021 – 5), из них: 1 ДТП с пострадавшими, 0 – погибло, 1 - ранен).
Сотрудниками ОГИБДД, при проведении профилактической работы с водителями, выявлены: 62 водителя управлявших автомобилем в состоянии опьянения, 543 пешехода передвигавшихся по проезжей части с нарушениями, 108 водителя не предоставили преимущества в движении пешеходам, 731 не пристегнулся ремнем безопасности, 83 перевозили с нарушением правил перевозки детей в автомобиле, 73 привлечены за неуплату адм. штрафов, 6 проехали на запрещающий сигнал светофора, 53 выехали на полосу, предназначенную для встречного движения, 55 не имели права управления ТС, 21 управляли, лишенными права управления, 220 с нарушением светопропускаемости стекол.  
По дням недели, согласно статистике, видно, что наиболее аварийным днем ДТП с материальным ущербом является суббота ( 15 ДТП), среда, пятница ( по 12 ДТП), ДТП с пострадавшими – понедельник 1 ДТП (ранен – 1), среда 1 ДТП (ранен – 1), четверг 1 ДТП (ранен – 1), суббота 1 ДТП (ранено – 4/2) и в воскресенье 1 ДТП (ранен – 1).
По времени суток: наибольшая аварийность с материальным с 15 до 16 (11 ДТП), с пострадавшими с 10 до 11 часов 3 ДТП (ранен – 6/2).
Уважаемые участники дорожного движения!
Просим вас звонить по телефону «112», 102, (834363) 2-12-02 в случае дорожно-транспортных происшествий, нештатных ситуаций на автодорогах, наличии пешеходов, особенно в темное время суток на загородных автодорогах, при выявлении нарушений Правил перевозки детей, пьяных водителей, управляющих ТС и пр. обстоятельствах, влияющих на безопасность участников дорожного движения. 
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